Өткізілген күн:  23.10
Сабақтың тақырыбы:  Toys. What is this?

Мақсаты:     * How old are you? сұрағын «Танысу» диалогында қолдануға үйрену;

                      *Жаңа ағылшын дыбыстарымен танысу;

                       *Жаңа сөз бірліктерін қолдануға жаттығу.

Сабақтың түрі: 
Көрнекілігі:   тақырыптық суреттер, дыбыстармен карточкалар.
                                         Сабақ барысы:

I. Сабақтың басталуы. Амандасу және тақырыпты қабылдау.

· Good morning, children! 

· Good morning!  Good morning .
Good morning to you.

Good morning , dear teacher,

I am glad to see you.

· Sit down, please! Let`s begin our lesson!
· Балалар, бүгін біздің сабаққа қонақ келді. Ол сабаққа қатысып бізді көп нәрсеге үйреткісі келеді. Біз не үйренгенімізді білгісі келеді. Алдымен онымен амандасып, өзіміз туралы не айта алатынымызды көрсетейік.
· Hi! I am Olzhas. I am seven.
· Hi, Olzhas! I am glad to see you!
Балалармен кезекпен сөйлесу. Балалар, қонағымызбен «аңдар мектебіне» барайық. Барғыларың келе ме?
II. Қайталау. Үй тапсырмасын тексеру.

· Мектепте аңдармен танысуымыз керек. Өзіміз туралы не айта аламыз? Балалар кезекпен өзі туралы айтады.

· Аңдар ойнағанды жақсы көреді. Guess “What is this?
Is it a pen?  - No.   Is it a box? – No.   Is it a rubber? – No.  Is it a book? – Yes.
· Listen and translate.
дәптер

қызыл кітап

менің көк машинам

менің кішкентай сары және жасыл добым

үлкен сұр піл

Мынау менің сары алмам.

· Find the words.
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III. Фонетикалық жаттығу.
Аңдар мектебіне барғанша аздап жаттығайық.

· Қыдыруға шығардың алдында суық судың кранын жабайық. Су қалай ағады? 
( [ s ] , [ s ] , [ s ] )
· Show me the sound [ s ] .
· Let`s repeat together:          “ Sit sees, sit sees, sit sees,
                                               Six trees, six trees, six trees”.      
· Міне, орманға да келдік. Ағаштардың арасында салқын. Жел соғып тұр. Төменгі еріндеріңді үстіңгі тістеріңе апарыңдар, сонда дыбыс шығады.  [ v ] , [ v ] , [ v ] .
· Жел қатайып келеді. Қайталаймыз.  [ f ] , [ f ] , [ f ] .
· Алыстан қарғаның қарқылдаған даусы естіледі.   [ k ] , [ k ] , [ k ] .
· Аспанда қаздар ұшып барады.   [ g ] , [ g ] , [ g ] .
· Әне тиін бізге күлімсіреп қарайды.   [  i  ; ] – [  i ]
· Сонымен кімдерді көрдік. Қайталайық.
[ v ] , [ f ] , [ k ] , [ g ] , [  i : ] , [ i  ]
· Open your exercise books and write the symbol.
IV. “ How old are you?” сұрағын сөйлеуде қолдануға жаттығу.
· Сонымен , балалар, сендер 6,7,8 жастасыңдар, солай ма?

· Six . 6

· Seven . 7

· Eight . 8

· Repeat after me.    [ siks ] – I am six.
                               [ sevn ] – I am seven.

                               [ eit ]  - I am eight.       
· Мектепте сендерден жастарыңды сұрайды. How old are you?
Сендер нешедесіңдер? ( I am six. I am eight. I am seven.)

· Аңдар мектебінде көп спортпен айналысады. Кәне, біз де жаттығу жасайық.

V. Сергіту сәті.

VI. Жаңа тақырыппен жұмыс.

Children, do you like to play?  Ойнағанды жақсы көресіңдер ме?

1.Қандай ойыншықтармен ойнайсыңдар?
2.Have you got a doll? Have you got a car?
3.Тыңдап – түсіну 

4. Түсінгендіктерін тексеру.

VII. Өлең үйрену.   
[image: image1.wmf]                                                  My pretty doll

                                                                  My pretty doll

                                                                  Is very small.

                                                                  I love my pretty

                                                                  Little doll.          
VIII. Жарыс.

1. Кім ағылшын алфавитін мүдірмей айтып шығар екен?

2. Мына сөздерді алфавиттік ретпен жазып шық.
THEATRE , HOSPITAL , MUSEUM , RESTAURANT , FRUIT , TAXI , GARAGE , CAR , PARK , JEANS , CAFÉ ,  HOTEL , SPORT , TELEPHONE , CINEMA , GALLERY , EXIT.                       
3. Төмендегі транскрипциямен берілген сөздерді оқи аласыңдар ма?
[ grei]          [ jelow ]          [ wait ]

[ blu: ]         [ red ]             [ bl әеk ]              [ gri:n ]             
IX. Сабақтың аяқталуы.
1. Сабақ аяқталуға жақын. Ұнады ма? Қандай қиындық болды?

Қандай сөздер есіңде қалды?

2. Guess.             
              It is blue                                                 It does not want

               And green and red,                              To stop at all.
               It bounces higher                                  What is it?
              Than my head

                 [image: image2.wmf]                                          It is my ball.                                                                                                                                    

3. Бағалау.

Балалар, біздің сабақ қонақтарға ұнапты. Кәне, сабақты жаңа өлеңмен аяқтайық.
Stand up. Listen and repeat after me.

               Raise your head!

               Jump up high!

               Wave your hand

               And say “Good bye! ”

 The lesson is over. Thank you for your answer.  I love you. Bye!
